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                                                                      ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           (προσθήκη δύο θεμάτων)
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ  

ΠΡΟΣ: 1) τον Δήμαρχο Ωραιοκάστρου κ. Τσακίρη Παντελεήμoνα
            2) τα  τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου 

ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ  του ΜΑΚΕΔΟΝΑ 
ΖΑΠΡΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ  του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ  του  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΣΟΦΙΑ  του ΙΩΑΝΝΗ
ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ  του ΗΛΙΑ
ΜΑΡΜΑΡΙΔΗ ΣΤΑΥΡΟ  του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΠΑΝΙΩΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ  του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του  ΧΡΗΣΤΟΥ
ΖΙΑΚΟΥΛΗ ΗΛΙA   του  ΙΩΑΝΝΗ 
ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟ  του  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
MOΔΙΤΣΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΤΕΡΖΗ ΧΡΗΣΤΟ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΙΩΣΗΦΙΔΗ ΔΑΜΙΑΝΟ  του   ΚΥΡΙΑΚΟΥ
ΣΚΑΡΛΑΤΟ ΠΑΝΤΕΛΗ  του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΛΑΖΑΡΙΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΧΑΡΙΤΩΝΟΣ
ΜΑΤΣΟΥΚΑΤΙΔΗ ΘΕΟΔΩΡΟ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
ΣΑΡΑΜΟΥΡΤΣΗ ΝΙΚΟΛΑΟ  του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΤΖΙΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ του ΜΙΧΑΗΛ 
ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΒΕΣΚΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ (ΕΥΗ)  του  ΠΑΝΤΕΛΗ
ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ (ΑΝΕΣΤΗ) του  ΠΑΥΛΟΥ
ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΤΣΑΚΑΛΙΔΗ ΗΡΑΚΛΗ του  ΑΔΑΜ
ΚΑΡΑΤΖΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  του ΑΣΤΕΡΙΟΥ
ΜΑΝΤΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ  (ΒΑΣΩ) του  ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟ  του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΚΑΝΤΑΡΤΖΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟ του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΑΝΟΥΣΗ ΑΓΓΕΛΟ  του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ   του  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗ ΧΡΗΣΤΟ  του  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΧΑΤΖΗΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΣΧΑΛΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΚΑΛΩΝΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ  του ΠΑΥΛΟΥ
ΘΕΜΕΛΗ ΑΓΓΕΛΟ  του ΘΕΟΔΩΡΟΥ 

3)   Προέδρους των Κοινοτήτων:
     - Δρυμού κ. Πατσαλά Κωνσταντίνο
         - Λητής κ. Χατζηαντωνίου Απόστολο

- Μελισσοχωρίου κ. Μοσχόπουλο Αθανάσιο
- Μεσαίου κ. Παπαδόπουλο Γεώργιο
- Νέας Φιλαδελφείας κ. Γιαϊλατζόγλου Νικόλαο
- Νεοχωρούδας κ. Σαραμούρτση Χρήστο
- Πενταλόφου κ. Σπυρόπουλο Πάτροκλο
- Ωραιοκάστρου κ. Πολίτη Βασίλειο 

Ημερομηνία: 12.05.23

Αρ. Πρωτ: 11677
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ 14η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 στην 14η  

τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα γίνει στις 17-05-2023 στο 
δημοτικό κατάστημα, ημέρα Τετάρτη με ώρα έναρξης 17:30 , δια ζώσης, για τη 
συζήτηση και λήψη απόφασης στα κάτωθι θέματα της ημερήσιας διάταξης:

 ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση ή μη τροποποίησης Τεχνικού 
Προγράμματος έτους 2023 (6η τροποποίηση), κατόπιν της  Α.Π. 11570/11-05-2023, 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας.

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 2ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της 6ης αναμόρφωσης 
προϋπολογισμού έτους 2023.

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 3ο: Λήψη απόφασης  για την διάλυση ή μη της με αριθμ. πρωτ.: 19525/10-09-
2019 (ΑΔΑΜ:19SYMV005538391 2019-09-10) Σύμβασης κατασκευής του έργου «2ο 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ» μεταξύ του Δήμου Ωραιοκάστρου και της 
εταιρείας «Κ. Ι. ΒΑΛΟΔΗΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δ.τ. VALCON 
A.T.E.»

Εισηγητής: ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

ΘΕΜΑ 4ο: Λήψη απόφασης σχετικά με την  εφαρμογή των διατάξεων των παρ. 12 & 
13 του άρθρου 160 του Ν. 4412/2016 για την ολοκλήρωση του έργου, «2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ» μετά την διάλυση της σύμβασης, δηλαδή την 
αποστολή πρόσκλησης στον επόμενο κατά σειρά μειοδότη του διαγωνισμού, 
προκειμένου να αναλάβει αυτός το έργο ολοκλήρωσης της εν λόγω διαλυμένης 
εργολαβίας και σε περίπτωση άρνησής του στον επόμενο κατά σειρά μειοδότη του 
διαγωνισμού.

Εισηγητής: ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

ΘΕΜΑ 5ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη επιμήκυνσης χρονοδιαγράμματος 
για το έργο «Αποκατάσταση οδών βαριάς κυκλοφορίας στα ΒΙ.ΠΑ. του Δήμου 
Ωραιοκάστρου».

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 6ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση κυκλοφοριακής μελέτης εργοταξιακής 
σήμανσης στα πλαίσια του έργου με τίτλο: «Συντήρηση οδού κεντρικής εισόδου Κ. 
Πενταλόφου του Δήμου Ωραιοκάστρου».

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης για την παράταση ή μη της συνολικής προθεσμίας 
ολοκλήρωσης εργασιών του έργου «Συντήρηση και κατασκευή ανοιχτών αθλητικών 
εγκαταστάσεων στις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου Ωραιοκάστρου.

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 8o: Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της υπ’ αριθμ. 13-2023 απόφασης 
ΔΟΠΠΑΩ που αφορά έγκριση της 2ης αναμόρφωσης ΔΟΠΠΑΩ.

Εισηγητής: ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΟΥΣΗΣ
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ΘΕΜΑ 9o: «Λήψη Απόφασης για τον ορισμό ή μη των μελών επιτροπών δημόσιου 
ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ‘Προμήθεια μέσων 
ατομικής προστασίας’, συνολικής προεκτιμώμενης αξίας εκατόν δέκα έξι χιλιάδων 
εννιακοσίων είκοσι έξι ευρώ και πενήντα τεσσάρων λεπτών (116.926,54 €), 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.»

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 10o: «Λήψη Απόφασης για τον ορισμό ή μη των μελών της επιτροπής 
παραλαβής-παρακολούθησης του συμβατικού αντικειμένου του δημόσιου ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού, κάτω των Κοινοτικών ορίων για την ανάθεση της 
Προμήθειας Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού για τα ΚΕΠ» ενδεικτικού προϋπολογισμού 
39.184,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%).

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 11ο: Λήψη απόφασης για τον ορισμό εκπροσώπων για την κίνηση τραπεζικών  
λογαριασμών του Δήμου Ωραιοκάστρου και τις λοιπές συναλλαγές με τις τράπεζες.

Εισηγητής: ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ

ΘΕΜΑ 12ο: Λήψη απόφασης σχετικά με τη λειτουργία παραρτημάτων κοινωνικής 
δομής «Κέντρο Κοινότητας» στις ΔΕ Καλλιθέας και Μυγδονίας του τμήματος 
Κοινωνικής Προστασίας και Δημόσιας Υγείας.

Εισηγήτρια: ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΖΑΠΡΑ

ΘΕΜΑ 13ο: Λήψη απόφασης σχετικά με κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην οδό Λ. 
Δημοκρατίας λόγω εκδήλωσης.

Εισηγήτρια: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΟΣΟΥ

ΘΕΜΑ 14ο:  Λήψη απόφασης για την έγκριση ή μη της υπ’ αριθμ. 51-2023 απόφασης 
ΔΗΚΕΩ  που αφορά έγκριση της 4ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού.

Εισηγητής: ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΑΝΙΩΡΗΣ
         
ΘΕΜΑ 15ο: Λήψη απόφασης σχετικά με την χορήγηση παράτασης με αναθεώρηση 
της συνολικής προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ - 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ & ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ».

Εισηγητής: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  ΔΡΟΣΟΥ 


